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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos dez (10) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte horas 

(20h00min), no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de 
Vereadores, sob a Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os Vereadores: Carlos 
Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ronivan 
Fontoura Braga da Bancada do PP; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e Suerrer de Abreu 
Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - 
APROVADA POR UNANIMIDADE. – EXPEDIENTE RECEBIDO.  – OF. Nº. 140/2017- GAB: ENCAMINHA 

PROJETOS DE LEI PARA SEREM APRECIADOS PELOS VEREADORES. PROJETO DE LEI Nº 040/2017 - AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER AO PIQUETE DOS CAVALHEIROS DO RIO CAMAQUA, EM REGIME DE 
CONCESSÃO DE USO, UM TERRENO URBANO CIM 360 M²,REVOGA A LEI 1.611, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2016 E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE LEI Nº 041/2017 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 

PARCERIA COM A ASSOCIAÇAO DESPORTIVA SÃO JOSÉ DE AMARAL FERRADOR. OFICIO Nº 21/2017- A ESCOLA 
PADRE ARLINDO POCHIMANN, CONVIDA O PRESIDENTE E DEMAIS COLEGAS VEREADORES, JUNTAMENTE COM SUA 
EQUIPE DE TRABALHO E FAMILIARES PARA A FESTA JULINA DA ESCOLA A REALIZAR-SE NO DIA 14 DE JULHO AS 13 

HORAS, NAS DEPENDENCIAS DA ESCOLA. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, 
que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito 
municipal o seguinte pedido de providência: Que seja realizada a patrolagem da estrada que dá acesso a 
propriedade da Senhora Albani Pedroso, no Cerro do Mariano, na localidade da Colônia Santo Antônio. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve requer que, após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: 
Que seja colocada placas de trânsito com indicação de velocidade em frente à Sociedade Hospitalar São 
José e o Posto de Saúde da Sede. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, que 
esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal 
o seguinte pedido de providência: Que seja construída uma faixa alternativa para a conversão ao Passo da 
Telha/Goiaba, para que fique liberada a outra pista para o transito em direção a Colônia Santo Antônio. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve requer que, após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: 
Que sejam construídos redutores de velocidade em frente às populares na Avenida Coronel Amaral 
Ferrador, na saída da cidade em direção à Encruzilhada do Sul. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador 
João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que sejam construídos 
redutores de velocidade na Avenida Coronel Amaral Ferrador, na saída da cidade em direção à Camaquã, 
de 300 em 300 metros. PROPOSIÇÃO: A Vereadora Lenara Vargas dos Santos, que esta subscreve, vem 
após ouvir o Soberano Plenário, propor que seja realizada a coleta de lixo na comunidade do Rincão dos 
Vargas, pelo menos uma vez por mês. PROPOSIÇÃO: O Vereador Paulo Sergio da Silva, que esta 
subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que tomem as 
providencias cabíveis para que os servidores Municipais possam receber o abono natalino. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA: O vereador Márcio Machado de Vasconcellos da bancada do PMDB, e o vereador João 
Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB que esta subscrevem, requerem que, após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja 
liberado o uso do Ginásio da comunidade  da Goiaba, nos horários disponíveis pela escola  ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº. 036/2017 Revoga os artigos 6º até 11º da Lei 1.013/2016, relativos ao Conselho 
Municipal de Assistência Social e da outras providencias.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João 
Carlos Coelho Martins, que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada 
ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja realizada a patrolagem da 
estrada que dá acesso a propriedade da Senhora Albani Pedroso, no Cerro do Mariano, na localidade da 
Colônia Santo Antônio. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, que esta 
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subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o 
seguinte pedido de providência: Que seja colocadas placas de trânsito com indicação de velocidade em 
frente a Sociedade Hospitalar São José e o Posto de Saúde da Sede. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador 
João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja construída uma 
faixa alternativa para a conversão ao Passo da Telha/Goiaba, para que fique liberada a outra pista para o 
transito em direção a Colônia Santo Antônio. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho 
Martins, que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor 
prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que sejam construídos redutores de velocidade em 
frente as populares na Avenida Coronel Amaral Ferrador, na saída da cidade em direção à Encruzilhada do 
Sul. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve requer que, 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de 
providência: Que sejam construídos redutores de velocidade na Avenida Coronel Amaral Ferrador, na 
saída da cidade em direção à Camaquã, de 300 em 300 metros. PROPOSIÇÃO: A Vereadora Lenara Vargas 
dos Santos, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor que seja realizada a coleta de 
lixo na comunidade do Rincão dos Vargas, pelo menos uma vez por mês. PROPOSIÇÃO: O Vereador Paulo 
Sergio da Silva, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal 
que tomem as providencias cabíveis para que os servidores Municipais possam receber o abono natalino. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador Márcio Machado de Vasconcellos da bancada do PMDB, e o 
vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB que esta subscrevem, requerem que, após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito municipal o seguinte pedido de providência: 
Que seja liberado o uso do Ginásio da comunidade  da Goiaba, nos horários disponíveis pela escola . 
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS- Cumprimenta a todos os presentes. Fala sobre a audiência que teve no IPE, onde estiveram 
presentes juntamente com ele o s vereadores Márcio, Ronivam, presidente dos funcionários públicos 
Giordano e o presidente Paulo Silva, e representantes do Deputado Gilmar Sossela, fala sobre as 
reivindicações feitas e ressalta que havia também muitos outros municípios com a mesma reivindicação. 
Fala que saíram da audiência bem satisfeitos, fala que segundo o presidente do IPE,a situação dos 
funcionários que pagam o IPE será resolvida até o final do ano. Fala que é necessário que se faça uma 
campanha para que os funcionários possam aderir o IPE, para que assim o índice cobrado possa ser 
menos, fala que quanto mais gente associada, menor o valor descontado. Fala sobre o concurso, fala que 
já está na hora do executivo municipal dar mais atenção a esse tema, pois já se passaram quase um ano e 
logo vence o prazo de validade do certame, fala que as pessoas que fizeram o concurso estão à espera, 
pedi ao prefeito que desenrole tal fato, pois as pessoas que prestaram o concurso estão a espera, pedi ao 
executivo que se necessário acione a justiça para agilizar tal fato, fala que esteve no setor de sindicância 
da prefeitura, fala que existe várias, porem pedi que essa sindicância  do concurso seja concluída , pois 
essa sindicância mexe com a vida de muitas pessoas, portanto  pedi providências. Conclui direcionando-se 
ao Líder do governo, pedi pra que o mesmo tome nota das reivindicações dos vereadores e leve ao 
prefeito, ressalta que se o mesmo estava levando até as pastas competentes, os pedidos não estavam 
chegando até o conhecimento do prefeito, palavras essas ditas pelo Prefeito no último programa 

informativo. - VEREADOR MARCIO MACHADO DE VASCONCELLOS. Cumprimenta todos os presentes. Fala 

da importância das redes sociais como ferramenta de reivindicações, fala que hoje nas redes sociais 
aconteceu uma manifestação bem forte, a qual a pessoa fala sobre o pagamento de seus impostos e suas 
decepções com relação ao seu voto. Ressalta tal fato solicitando ao Prefeito municipal e a secretaria 
Manuela que organizem as caçambas, para buscarem o calcário para os agricultores do município. Pedi 
providencias.  Fala que administração atual no início do ano falava que não havia transporte porque 
estavam todos estragados, porem ressalta que no início do ano foi realizada vistoria nesses veículos, e 
hoje estão todos trabalhando, fala que duas caçambas também tiveram que passar por reparos, ressalta 
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que é normal os veículos passarem por reparos, pois são usados para prestar serviço à comunidade. Pedi 
providencias e organização, para que assim possam atender os agricultores. Fala sobre a falta de água na 
coxilha, “reivindicação dos moradores da coxilha”. Fala que continuaremos sem iluminação na vila da 
coxilha, fala que continuaremos sem os redutores da vila coxilha, na mesma ressalta sua preocupação 
com relação aos carros que passam em alta velocidade na naquela comunidade, podendo causar 
acidentes, fala de sua preocupação com relação às crianças da escola Jurema, pois os carros também 
passam em alta velocidade em frente à escola. Pedi à administração que se contrate estagiários para 
acompanhar as crianças no transporte escolar, pois ainda existe transporte sem monitores. Fala sobre a 
importância da audiência no IPE, fala que foi muito valida, fala que se preocupa com todos os funcionários 
e também com aquelas pessoas que ainda não possuem este plano de saúde, agradece ao presidente 
Paulo Silva, juntamente com seu deputado Sossela e também agradece a forma como foram recebidos 
pelo presidente do IPE, fala que saíram da audiência com expectativas de melhorias com relação ao 
desconto do plano, fala que lhes foi dito que até o final desse semestre estariam tentando resolver essa 
situação. Fala que foi dito no programa da rádio, que não existia secretaria de cultura no município, fala 
que já foi secretario de cultura desporto e turismo, fala que ficou preocupado com tal informação, fala 
que a secretaria de cultura foi aprovada pela câmara de vereadores, fala que até mesmo ao atual prefeito 
, quando vereador aprovou a criação dessa secretaria , fala que quando secretário tinha a Capela da 
Canção Nativa, que era realizada pela ACETAF, com o apoio da secretaria municipal de cultura, semana 
farroupilha itinerante e a cavalgada da semana do município, onde levavam a cultura gaúcha a todas as 
comunidades do município. Ressalta a importância dessa secretaria. Fala da garota verão e a musa do 
praiano projeto idealizado pela secretaria de cultura na época. Fala que a secretaria apoiava 
financeiramente a invernada guardiões da capela, fala que foi criado o carnaval no balneário do salso, fala 
que o carnaval do balneário é importante, pois facilita as pessoas a participarem independentemente de 
sua condição financeira. Fala da importância dessa secretaria, fala que está previsto o orçamento de 1% 
de investimento. Fala que se foi dito em um programa de rádio que não existe secretaria de cultura, 
ressalta que então, o prefeito Natanael não poderia ter secretário de cultura, diante de tal fato pedi mais 
responsabilidade nos pronunciamentos, pois existe secretaria de cultura, fala que o que não existe é 
conselho municipal de cultura e que precisa ser formado, fala que com certeza a administração atual 
estará realizando essa formação. Finaliza com uma boa noite a todos. VEREADORA LENARA VARGAS DOS 
SANTOS-.. Cumprimenta todos os presentes. Começa sua fala agradecendo em nome do presidente da 
associação do Rincão dos Vargas e sua esposa, pelos serviços prestados naquela comunidade. Agradece 
também pelos serviços prestados as entradas de alguns produtores naquela comunidade e fala que 
estarão voltando para continuar o trabalho. Parabeniza o secretário e cultura Adriano e o Alexandre pela 
pintura do Ginásio e pela bela abertura do campeonato de futsal e frisa que o placar eletrônico ficou 
muito bem colocado e muito bem feito. Ressalta dois carros novos que chegaram para a comunidade, 
sendo um para a saúde e o outro para educação. Agradece e parabeniza o Hospital São José e também ao 
tec. enfermagem Elizandro, Simone e Marlene pelo atendimento. Agradece em nome do secretário de 
saúde, a Prefeita Fábia e o secretario Alexandre, pela assistência que foi dada ao nosso município. 
Ressalta a festa Julina da escola Pompilho Xavier e parabeniza diretora e funcionários e comunidade pela 
hospitalidade e organização. VEREADOR SUERRER DE ABREU COELHO-. Cumprimenta todos os presentes. 
Começa falando sobre os redutores de velocidade, fala que serão feitos e que estão sendo providenciadas 
as placas de sinalização e fala que da forma que estava não daria para continuar, pois estavam muito mal 
sinalizados, fala que é a favor dos redutores e ressalta que vão ser feitos. Fala que as madeiras dos abrigos 
também já estão sendo providenciadas, dirige-se ao vereador Joao Carlos e fala que somente anota as 
reivindicações importantes e o que tem fundamento para assim levar ao Prefeito. Fala que hoje está 
sendo feito o restante das aberturas e cascalhamento das estradas do passo da telha que vai se estender 
pela Goiaba e o restante que ainda falta, fala que será feita as entradas dos produtores daquela 
comunidade, fala do ginásio da goiaba, fala que está liberado, porem agora com mudanças, fala que se 
paga o horário na escola e pega o recibo para jogar, fala que foi o que lhe foi passado. Parabeniza ao 
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prefeito pela aquisição dois carros novos para o município, parabeniza o secretario o Adriano pelo belo 
campeonato municipal de futsal e também pela aquisição do placar eletrônico, fala que chama atenção 
logo na chegada, parabeniza o Alexandre pela bela pintura do ginásio, Parabeniza todos os times de 
Amaral e os times que vieram de fora, para participar dos jogos, fala sobre o concurso e ressalta que se 
estiver tudo certo, certamente será aprovado, fala que somente será aprovado, depois que tiverem todos 
os pareceres por onde passar, fala que não podem aprovar algo que pode estar errado, ressalta que a 
administração precisa de todos os pareceres para que assim possam tomar uma decisão. Fala que é a 
favor de chamarem pelo concurso, desde que esteja tudo certo, fala que é necessário aguardar vir os 
pareceres pediu paciência. Dirige-se ao vereador Marcio e fala sobre a semana farroupilha e lembra o 
colega, que não foi ele quem criou, fala que já existi a semana farroupilha itinerante, ressalta que ele 
participava, onde havia até banda que passava a semana na comunidade, fala que gostaria que voltassem 
a vir às bandas que passavam a semana no centro comunitário da coxilha. VEREADOR PAULO SERGIO DA 
SILVA - cumprimenta todos os presentes. Começa falando sobre a importância das redes sociais, na 
mesma pedi a comunidade, ordeiramente e educadamente, mande aos senhores vereadores suas 
reivindicações e seus agradecimentos, ressalta que todos os vereadores estão conectados ao facebook 
nas sessões para atendê-los. Manda um abraço ao pessoal do serro do Teni, que na sessão anterior, 
mandaram dizer que não havia sido feita as estradas naquela comunidade, fala que foi feito o pedido, 
manda um abraço ao Breno, Paulinho, Agomar, fala que acabam de mandar mensagem dizendo que não 
foi feito a estrada, fala que vai ter que falar com o prefeito, para que quando for feito os serviços que 
sejam feitos total nas comunidades. Agradece a humildade do prefeito, fala que no outro dia do pedido os 
mesmos foram até a lomba do seu Alcides até o Adegildo e estão fazendo todo o trajeto. Parabeniza a 
equipe do Alexandre pela reforma do ginásio de esportes de Amaral Ferrador, (ginásio feito pelo PDT), 
parabeniza o Adriano pelo belo início de campeonato, fala sobre as perguntas feitas pela comunidade, 
com relação às queixas feitas pelas comunidades, fala sobre o placar eletrônico que foi colocado no 
ginásio e fala que particularmente não tinha colocado agora, fala que é a favor dos jogos, porem ressalta 
que primeiro deveriam atender as comunidades, por falta principalmente água nas comunidades, fala que 
depois de atender essas reivindicações dai sim deveriam então comprar o placar eletrônico. Fala que 
ouviu da presidente do hospital, que há três meses não é repassado o recurso para o hospital. Pedi ao 
prefeito que tome a linha de trabalho do PDT, e esqueça os governos anteriores, e de mais atenção a 
saúde educação e água das comunidades. Pedi para o executivo, que olhe com atenção ao partido do PDT 
e não se esqueça dos companheiros. - MOMENTO DE LIDERES- VEREADOR JOAO CARLOS COELHO 
MARTINS- LIDER DA BANCADA DO PSDB-. Cumprimenta a todos os presentes. Dirige-se ao líder do 
governo, pedi respeito nos pronunciamentos, fala que reivindicar abrigos, estradas e falar no concurso, 
fala que reivindicar não deve parecer um blablabá, como o nobre colega se pronunciou, fala que o 
prefeito Nato quando vereador reivindicava e falava que o que não era feito era por falta de vontade e 
incompetência, fala que é a favor da fala do presidente Paulo, fala que é favor de jogos porem ressalta 
que primeiramente as coisas básicas e depois outras, pedi ao líder do governo que traga na próxima 
sessão o valor da aquisição do placar eletrônico. Fala que o prefeito foi na rádio há dois meses a falou que 
já tinha as madeiras para construir os abrigos, fala que é vereador e vai reivindicar tudo que for 
necessário, pois é a voz do povo. Fala que o líder do governo fala que as estradas estão prontas, que vai 
ser construído os abrigos, e ressalta que realmente isso não acontece, fala que acaba de receber uma 
mensagem dizendo que tal estrada citada pelo líder do governo como feita, não está feita, ressalta que 
isso sim é um blábláblá. Fala que foi eleito para reivindicar, gostem quem gostar, fala que parece que 
estamos nos encaminhando a uma Venezuela, onde uma pessoa somente pode se pronunciar, fala que as 
pessoas vão ser proibidas de se pronunciar nas redes sociais, cita tal fato pelo tom ameaçador do prefeito 
no programa da rádio. Fala que as estradas da geral estão muito boas, porem as entradas dos produtores 
ainda ao foram arrumadas, fala que temos dentista, mas falta material, fala que falta remédio nos postos 
de saúde, fala que é fiscal do povo, pergunta? Para que toda a estrutura para atentes as pessoas, se não 
tem matérias e remédios? Fala os vereadores foram eleitos para legislar e fiscalizar e ressalta que vai fazer 
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sua parte, Fala que esta casa legislativa ajuda o executivo, fala que votaram em projetos sem impacto 
financeiro, fala daqui um mês ou dois o município já estará afogado em dívidas, hora nos vamos começar 
a ver as porás se fechando. Lembrete ao pessoal da goiaba com relação ao ginásio, segundo informações 
do líder do governo, que quiser jogar, paga na escola e joga a noite. Finaliza com uma boa noite a todos. 
VEREADORA LENARA VARGAS DOS SANTOS- VICE- LIDER DA BANCADA DO PDT-– cumprimenta a todos 
os presentes, fala sobre o placar eletrônico, fala que foi comprado com verba adquirida da semana do 
município. Fala que o colega vereador Suerrer não quis dizer que o concurso e as estradas são blábláblá, 
fala que todas as reivindicações estão sendo feitas e ressalta que o prefeito vai continuar fazendo, quanto 
aos médicos, e a falta medicamentos, fala que ao menos temos médicos, fala que antes não tinha nem 
médico. Fala que melhorou muito em vista do que era antes. Fala que existe uma dívida com o hospital e 
ressalta que essa dívida não é da atual administração, fala que está sendo organizado o pagamento para 
tentar regularizar esse repasse, fala que 7 meses é pouco tempo para fazer tudo, fala que não são 
maquinas para trabalhar dia e noite.VEREADOR CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA- LÍDER DA BANCADA DO 
PMDB- cumprimenta a todos os presentes. Fala sobre a ida a sentinela do sul dia 07 de julho com todos 
do comitê da bacia hidrográfica do rio Camaquã, fala que lá também estava o representante do nosso 
município o secretário de saúde Rogério, fala que trouxeram boas notícias, para o meio ambiente, fala 
que vem um grande projeto que foi aprovado, fala que vai vir recurso para o nosso município, referente a 
ações de desassoreamentos de barragens que vai ser um projeto piloto da cidade de Camaquã e depois 
esse mesmo projeto pode vir para Amaral Ferrador, outro projeto que é sobre o manejo e a conservação 
e restauração da floresta Bio Mata Atlântida, fala que é elaboração da WWF Brasil e da TANAC, e que irão 
complementar os nossos municípios. Fala que são projetos que vão vir para ajudar nossa cidade, fala que 
devemos estar atentos para não perder esses recursos, fala que está na luta em defesa do nosso rio 
Camaquã, fala sobre o lixo da nossa cidade, fala que estão na luta buscando , fala que estão trazendo as 
coisas para o município, defendem o rio Camaquã, ressalta que  a prefeitura tem que fazer a sua parte na 
coleta de lixo , pois se não fazer a sua parte de nada vai adiantar buscar melhorias e lutar pelo rio 
Camaquã, pois o lixo acaba indo todo para dentro do rio . Fala que está preocupado com a segurança, fala 
que há poucos dias atrás teve uma catástrofe na cidade de encruzilhada do sul, onde bandidos invadiram 
e explodiram a cidade, fala que já vem falando nessa casa a mais de ano, em relação em colocar 
segurança na nossa cidade, fala que tem um programa do governo do estado que ajuda os municípios a 
colocar câmeras de monitoramentos na entrada e saídas e nos locais públicos da cidade. Pedi ao prefeito 
e fala que se coloca disposição para ajudar nesse projeto e fala que vai junto com o prefeito a Porto 
Alegre, no gabinete do governador para tentar conseguir para o nosso município esse monitoramento. 
Fala que foi feito um projeto de lei para ter segurança 24 horas para os bancos, foi aprovado nessa casa, 
fala ao prefeito, que o mesmo entrou e retirou o projeto da casa, fala que se tiver segurança 24 horas nos 
bancos, também irá propiciar mais segurança para a nossa cidade. Pedi ao prefeito que mande esse 
projeto, para que essa casa aprove, fala que a mais de um ano foi realizado esse pedido , e o prefeito 
retirou da casa, fala que de nada adianta o prefeito ficar bravo, fala que o prefeito vai para a rádio falar 
que nessa casa tem gente maldosa, fala que não é maldoso e nunca faltou com a verdade nessa casa, fala 
que nunca foi maldoso com o prefeito e nunca vai ser, fala que cobra o que é necessário e o que a 
comunidade solicita. Pedi ao prefeito que quando o mesmo se pronunciar na rádio, fale o nome das 
pessoas que se refere. Fala da saúde, fala que o dentista está mandando as pessoas embora, pois não tem 
material para trabalhar, fala que está faltando prioridade no trabalho administrativo do município, na 
mesma pediu providências. Fala que para administrar um município é preciso ouvir os companheiros, 
ouvir a oposição, fala que não é fácil administrar o município, porem ressalta que a rádio não lugar para ir 
falar mal os vereadores, não é lugar de se ter certa maldade para com os vereadores, assim como já o fez. 
Fala da estrada geral, fala que perto do João Preto, perto do campinho do Ercio tem um valo, que pode 
causar acidente, fala que a estrada foi feita, mas é preciso colocar encanamento naquele local, fala da 
estrada do rincão dos Freitas precisa ser arrumada, fala que marcou na casa civil, através da defesa civil 
para conseguir caixas de água para as comunidades necessitadas. Finaliza com uma boa noite a todos. 
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VEREADOR SUERRER DE ABREU COELH LIDER DO GOVERNO - Fala sobre os médicos, fala que tem médico 
para atender com certeza , fala que quanto aos remédios ele não sabe se tem, agradece ao Adriano pela 
compra do placar, fala que o placar foi comprado com recursos próprios da prefeitura, fala que a compra 
não feita usando o orçamento da prefeitura e não foram usados recursos das finanças da prefeitura, fala 
que foi comprado com o dinheiro arrecadado na festa do Município, fala das estradas e ressalta que hoje 
70% das estradas do município já foram arrumadas , fala que a prefeitura está trabalhando, correndo 
atrás, fala que é difícil todas as estradas, pois as maquinas quebram , ressalta que é impossível fazer todas 
as estradas em 6 e 7 meses, fala que é impossível fazer em 7 meses o que não foi feito em 8 anos. Finaliza 
com uma boa noite a todos - PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 
Sessão convocando os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e horário de costume. Para 
constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ............................................... Secretário, lavrei a presente 
Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes.   
 

______________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva  

PRESIDENTE 

__________________________________ 
Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_________________________________ 

Vereador Lenara Vargas dos Santos 
 

____________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
_________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins  
 

_____________________________________ 
Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki  
 


